



他日再相逢,清风动天地。东大护
送了一批批优秀学生奔赴新的征程。他
们不仅是学院荣光,更是我们的榜样。
让我们一起跟着这些优秀毕业生代表
靠近他们的生活,收获给予我们的叮嘱
和寄语吧!

心栖梦归处 不负韶年华

奋斗驱萧索 不负少年时

武珂冉,2019级新闻学本科一类的学生,曾任人文艺术学院学生会秘书处部长,班级纪检委员,担任21级新闻班导生一职。曾荣获2020-2021学年国家奖学金,校级一等奖学金六次、校级优秀学生、校级优秀学生干部各三次。于2021年12月加入中国共产党。

轻装策马青云路,人生从此取长风。在校期间,她的学习成绩和综合测评成绩均位列专业第一,顺利通过了英语四六级考试,考取了初中语文教师资格证。她认为通过学习来不断充实自己是为青春最好的礼物。对

此,她获得了第十三届“十大优秀学生”的荣誉称号“优秀个人奖”等荣誉。

趁风华正茂,让风雪淬炼青春。在思想上,她积极要求进步,刚入学时,她是一名共青团员,时刻发挥模范带头作用,荣获“2020年度校级十大优秀团员标兵”的称号。加入中国共产党后,她担任人文艺术学院学生支部新闻组副组长一职,和小组成员共同策划并组织了“携手共同抗疫情,爱心送餐暖人心”的学雷锋志愿服务活动,积极参与支部其他小组组织的各项创意活动。

昨天是历史,未来皆未知,

只有今天天赐的礼物。在实践方面,她发挥专业所长,参与学校广播工作十余次,东方之声公众号录制五次,完成从人文知晓公众号制作十二次,并在系报发表通讯稿数次;在“互联网+”创新创业大赛中,连续两年带领团队大胆创新并荣获校级三等奖一次,院级二等奖两次。定期参加青春暖阳爱老敬老活动,传递温暖;新冠疫情来势汹汹,她担任我县首批社区防疫志愿者,参与外来人员的登记与排查工作并获得“校级志愿服务先进个人”的称号。大三寒假,成功入选临沂市“青鸟计划 才聚沂蒙”大

学生社会实践活动,并圆满完成任务。

“每一个目标的实现都是建立在自身努力基础上的,踏实走好每一步就足矣。曾经获得的荣誉和这次‘山东省优秀毕业生’称号终将成为过去式,未来我会不忘初心,继续砥砺前行,为成为更好的自己而拼搏。”武珂冉说道。自古功名属少年,让我们祝福这个踏实上进的女孩,愿她往后终有一日开创属于自己的美好未来。



心若有所向 何惧道阻长



刘文广,2019级环境设计本科二类的学生,曾任纪检部副部,班级团支部书记,大学生自我管理委员会办公室主任,主席团秘书长。曾荣获2021年山东省政府奖学金,校级一等奖学金四次,校级优秀学生三次,校级优秀学生干部一次。于2021年11月加入中国共产党。

复兴路犹长,奋斗正当时。在校期间,她的学习和综测保持在班级前两名,总平均成绩位于专业第三,考取普通话二甲、英语四级证书。曾多次获得优秀团干部、校级优秀团干部

等荣誉称号。

天下事无所谓大小,只要在自己责任内,尽自己力量去做,便是第一等人物。在思想上,她积极向党组织靠拢,入学便递交入党申请书。加入中国共产党后,她积极的参加各项活动,疫情期间担任食堂党员志愿者负责人、策划“红心”照亮“童心”活动,扎实推进党史进校园、帮扶学困生、贫困生十余人按时上交成长档案十余篇,在反思和锻炼中成长成为老师信任的助手。她一直以家乡的“全国优秀共产党员”李振华老教师为榜样,谨记他人党时

的誓言:“一名党员就是一面旗帜,一面旗帜就要映红一片天空”。

使命在肩,争做脚踏实地的有为青年。在实践上,她多次参加“青春暖阳”敬老爱老活动。连续两年在寒暑假积极响应“青鸟计划”,完成全县各学区一万多名师生第三针疫苗接种情况统计、防洪防汛工作检查、277户寒假返乡人员信息摸排、“希望小屋”下乡走访等工作,并荣获“希望小屋”优秀志愿者、县实习优秀个人、优秀支团部、优秀志愿者、淄博市实习计划优秀个

人等称号。

“在即将告别本科学业,走向人生下一站的时刻,深知要发出青年的光和热,就要以奋斗定义人生价值,并在奔跑中抵达新的远方,无论路途遥远或是艰难,都将会以百倍的信心和万分的努力去迎接”刘文广说道。少年没有乌托邦,心似远方自明朗。纵使四年沧海如一粟,但萤火之光,最后定会汇聚成璀璨星河。

比肩共携手 与君相同行

张雅琪,2019级数字媒体艺术本科一类的学生,曾任班级班长,创新创业协会会长。曾荣获校级优秀学生三次,一等奖学金四次,校级优秀学生干部一次。于2021年11月加入中国共产党。



杜俊延,2019级数字媒体艺术本科一类的学生,曾任班级学习委员,学生会副主席,宣传联络中心主任,担任20级、21级数字媒体艺术班导生一职。曾荣获一等奖学金一次,二等奖学金两次,院级优秀学生干部一次,校级优秀学生干部一次,

院级优秀学生干部两次。于2022年12月加入中国共产党。

大学四年以来,他们是情侣、是良师、是益友,在学习上他们互相勉励,在思想上他们坚定不移,在实践中他们脚踏实地,共同进步,成就更好的彼此。

张雅琪和杜俊延同学不仅自身努力,更是相互监督,互相勉励。张雅琪同学在校期间成绩一直名列前茅,曾获得过山东财经大学东方学院第十四届“十大优秀学生”、人文艺术学院“突出贡献奖”等荣誉。她积极参与比赛并多次获得荣誉证书:第十七届“挑战杯”全国大学生课外学术作品竞赛铜奖、第十二届学术科技节“书画摄影展”三等奖、第六届“创客杯”山东省中小企业创新创业大赛校内选拔赛一等奖等。杜俊延同学在校期间平均综测排名前五,他积极参与比赛并多次获得荣誉证书:第十三届“挑战杯”山东省大学生创业计划竞赛校内选拔赛“乡韵画廊”项目银奖、第十三届“挑战杯”山东省大学生创业计划竞赛校

内选拔赛校园哨兵项目铜奖等。未来道路风雨兼程,也许远方尽是坎坷,但只要去做,事事总会成。

有人说,想要专注于科研与竞赛就要放弃艺术爱好;想要学习游刃有余就会错过诗和远方。但总有人能够游走于学习、工作、科研竞赛与艺术之间,处处开花,却也不忘发现生活的美好。在实践上,张雅琪同学参加社会服务活动,来丰富自己的实践经验。她的特长是绘画,她用画笔描绘了多姿多彩的生活,获得过第四届国青杯艺术设计大赛二等奖,“国艺魂·共筑中国梦,艺展中华魂”第二届艺术类设计大赛中“新时代序曲”一等奖。杜俊延同学在成为宣传联络中心主任之后积极配合协调采编部,外联部,组宣部的工作。大四上学期顺利进入完美世界工作室,并完成考核进入北京完美世界教育进行实习工作参与游戏原画项目的制作。张雅琪同学和杜俊延同学共同落实实践,尽己所能,为社会贡献。

“海压竹枝低复举,风吹山角晦还明。乌

云终将消散,黑暗终将过去,光明终会重现,人生在世没有事事如意,能屈能伸黑暗过后,自有万丈光芒在等你。没有不劳而获的安逸,只有汗水浇灌的硕果。努力才能兑现天赋,才能像夜空中最亮的星,指引你在成功的路上不断向前。”张雅琪和杜俊延说道。在接下来的岁月中,他们将前行,再次谱写他们的故事,但愿我们不忘过往,一同奔赴下一场山海。

